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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 32 Bandung 

Kelas/ Semester : IX / 1 (satu) 

Tema    : Internet dan Intranet 

Sub Tema  : Penggunaan  Internet dan intranet dalam kehidupan sehari-hari 

Pembelajaran  ke : 3 

Alokasi waktu  : 2 x 40 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Menjelaskan pengertian internet dan Intranet 
2. Menyebutkan kegunaan internet dan Intranet 
3. Menjelaskan perbedaan internet dan intranet 

 

B. Kegiatan Pembelajaran : 

1. Pendahuluan 

Apresisasi dan motivasi 

2. Kegiatan inti 

Eksplorasi 

• melibatkan peserta didik secara aktif dalam setiap kegiatan pembelajaran; 

dan 

• memfasilitasi peserta didik melakukan percobaan di laboratorium dan 

mencoba langsung mengakses internet dan intranet 

 

Elaborasi 

• Mencari informasi dari media informasi lain tentang internet/intranet 

• membiasakan peserta didik membaca dan menulis yang beragam melalui tugas-

tugas Peserta didik membentuk kelompok diskusi 

Konfirmasi 

• Guru bersama siswa bertanya jawab meluruskan kesalahan pemahaman, 

memberikan penguatan  dan penyimpulan 

 

C. Penilaian Pembelajaran : 

Tes tertulis : 

Siswa dapat mendifiniskan arti dari internet dan intranet 



Siswa dapat membedakan internet dan Intranet 

Tes Praktik : 

Siswa dapat membuka sebuah situs lembaga negara, bisnis, pengetahuan dll yang diperoleh 

melalui internet 

Siswa dapat membuak sebuah situs yang merupakan link intranet. 

 

 

         Bandung,       April 2021 

         Edward Sinaga, S.Pd 


